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Egy kis csoport az egyesületből ellátogatott a felújított Rudas Fürdőbe. 

 

A fürdésről (Márai Sándor: Füves Könyv) 

 „Fürödj módszeresen, váltogasd a forró és langyos, majd a hideg medencéket és tusokat, engedd át a tested a dö-

gönyözők kézügyességének, üldögélj hosszan a meleg vízben.  

Tudjad, hogy halandó vagy, de addig is tartozol testednek valamivel. Például a gyógyfürdővel, hetenként kétszer, 

legfeljebb háromszor”  

 

Budapest egyik legjellegzetesebb 

városképi, műemléki és idegen-

forgalmi szempontból kiemelt 

területén évtizedek óta rontotta az 

összképet a Rudas fürdő romos, 

szürke rendkívül rossz állapotban 

lévő épülettömbje.  

 

2012-ben a fürdő homlokzata és tetőszerkezete felújult, és ezzel a fürdő épülete a rangjának megfelelő vonzó kül-

sejét visszanyerte. A teljes épülettömb képe azonban még ezzel a felújítással sem lett kifogástalan, mivel a déli 

épületrész, a volt palackozó továbbra is elkeserítő állapotban maradt.  Ezért a rekonstrukció elsődleges célja a pa-

lackozó üzem fürdőhöz való csatolása, épületének felújítása és a fürdő profiljához illő funkciókkal való ellátása 

volt.  

A földszinti medencetérben két 

közepes méretű és két kisebb 

(merülő) medence került kialakí-

tásra. Ez a terület a meglévő 

uszodából közvetlen átjárási lehe-

tőséggel közelíthető meg. Az 

emeleten az utcáról is megköze-

líthető étterem várja a vendége-

ket.  

 

A tetőteraszon napozóterasz és jakuzzi üzemel, ahonnan csodás kilátás nyílik belőle Budapestre.  

A rekonstrukciós beruházás során korszerű technológiával szerelik fel a létesítményt. A homlokzatot és a tetőszer-

kezetet az 1800-as éveknek megfelelően állítják helyre korabeli fotók, tervrajzok alapján. Így a fürdő hírnevéhez, 

múltjához méltó szépségével díszíti a Duna-part világörökség részének nyilvánított szakaszát.     

 

        

 

Kipróbáltuk a Rudas fürdő új  wellness részlegét is. Csodálatos elegáns nagyvilági és egyedi  Igazi élmény.  

Csodás lett ez a fürdő, ide sokszor kell visszajönni! 

 
A beszámolót Győrfi Dr. Buzási Anna készítette Gregor Ica kiegészítésével, szerkesztette Ludvig Zsóka.   


